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Madame, Monsieur,

Il y a quelques jours, vous avez été 12 800 à voter pour 
moi au premier tour de l’élection législative, et je vous 
en remercie. Ce résultat traduit le travail mené sans re-
lâche durant cinq années à vos côtés à Lyon, dans la 1re 
circonscription du Rhône.

Néanmoins, il y a un risque réel que la candidate de 
Jean-Luc Mélenchon et de la NUPES l’emporte le 19 
juin. Nous ne pouvons nous y résoudre.

Ce dimanche 19 juin, avec le deuxième tour, c’est de 
l’avenir de la France dont vous déciderez. Car ne nous 
y trompons pas : tout sépare le projet que je porte, celui 
d’Emmanuel Macron, de celui de mon adversaire de la 
France Insoumise, imposé sous l’étiquette NUPES.

Pour mettre en œuvre son projet, le Président de la Ré-
publique a besoin de s’appuyer sur une majorité forte à 
l’Assemblée Nationale, et non sur des députés qui s’op-
posent constamment, unis par une alliance électoraliste, 
sans ligne claire ni cohérence. La NUPES majoritaire à 
l’Assemblée, c’est 5 ans de blocages incessants actant 
une profonde paralysie de la France.

Si vous me faites une nouvelle fois confiance dimanche, 
je voterai dès l’été des mesures pour le pouvoir d’achat 
et contre la vie chère. Avec la majorité présidentielle, 
nous nous attellerons rapidement à nos priorités : l’éco-
logie, l’école, la santé, la préservation de notre modèle 
social ainsi que notre ambition du plein emploi.

La protection de tous continuera d’être au cœur des 
poli tiques publiques avec le doublement de la présence 
des forces de l’ordre sur la voie publique et la poursuite 
des renforcements des moyens de la justice.

Notre pays peut être la première grande Nation à sortir 
de la dépendance au pétrole, au gaz et au charbon et 
porter une vraie ambition pour le climat.

Dimanche 19 juin, j’appelle à voter pour moi l’ensemble 
des électrices et électeurs, qui partagent nos valeurs 
républicaines, européennes et progressistes et qui re-
jettent le projet dangereux pour notre pays proposé par 
Jean-Luc Mélenchon.

Le 19 juin, donnons une majorité à Emmanuel Macron.

et

L E  C A N D I D AT  D E  L A  M A J O R I T É  P R É S I D E N T I E L L E

SUPPLÉANTE 
Laetitia Patriarca
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Faites le bon choix au 2nd tour et dites non au danger 
de la France Insoumise

x Une perte de compétitivité pour nos en-
treprises avec une hausse des cotisations 
sociales de 17 milliards d’euros, une reprise 
du chômage de masse et une explosion du 
déficit de 332 milliards d’euros par an.

x La défiance vis-à-vis de nos institutions 
et des forces de l’ordre, la suppression de la 
BAC - brigade anti-criminalité. Les insulter 
déshonore ceux qui veulent gouverner.

x Une France qui s’isole de l’Europe en 
désobéissant aux traités internationaux et 
en tournant le dos à ses alliés historiques 
comme l’OTAN ou l’Ukraine.

x Un risque de pénurie permanente dans nos 
supermarchés à cause des blocages de prix 
qui déstabiliseront l’économie et provoque-
ront l’inflation.

Si vous me renouvelez votre confiance ce dimanche 19 juin : 

Je voterai dès juillet des mesures pour 
votre pouvoir d’achat : maintien des bou-
cliers gaz et électricité, indexation des re-
traites sur l’inflation, triplement de la prime 
Macron jusqu’à 6 000 € net pour les salariés.

Je voterai le plan de recrutement de 
50 000 infirmiers et aides-soignants et la 
création de la PrimeAdapt’ pour bien vieillir 
chez soi, en prenant en charge jusqu’à 70 % 
des travaux du logement.

Nous achèverons le doublement de la pré-
sence des policiers sur la voie publique et dans 
les transports en commun, développerons les 
amendes forfaitaires pour les délits du quoti-
dien et recruterons 8 500 personnels de justice.

Je soutiendrai le développement du mix 
énergétique alliant filière nucléaire et indus-
trie française des énergies renouvelables et 
la mise en œuvre d’une taxe carbone aux 
frontières de l’Europe.

Ils me soutiennent :

Elisabeth Borne
Première Ministre

Gabriel Attal 
Ministre des 

Comptes publics

Edouard Philippe 
Ancien Premier 

Ministre

Bruno Le Maire 
Ministre de 
l’Economie

Toutes les infos :

À LYON, VILLE HUMANISTE, VOTEZ POUR UN DÉPUTÉ DE PROXIMITÉ, QUI 
PARTAGE VOS VALEURS RÉPUBLICAINES, EUROPÉENNES ET PROGRESSISTES.


